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VERSIÓN TAQUIGRÁFICA  
  -En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del 

Atlántico Sur, a los catorce días del mes de diciembre de dos mil doce, en el sala de sesiones Jorge Omar 

Retamar, siendo las 11:00. 

 
 

 
1.- APERTURA DE LA SESIÓN  

 

SR. PRESIDENTE (Chapperón).- Siendo las once horas, y habiendo quórum reglamentario 

para sesionar iniciamos la Sesión Preparatoria prevista para el día de la fecha. 

 

 

  
2.- IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PROVINCIAL  

 
SR. PRESIDENTE (Chapperón).- Invito al concejal Rubinos a izar el Pabellón Nacional y el 

Pabellón Provincial; a los concejales y público presente, a ponerse de pie. 
-Así se hace. 

-Aplausos. 

 

3.- Agradecimiento a la presencia del Legislador Lechman Jorge 
SRA. PRESIDENTE (De Marco).- Antes de continuar agradezco la presencia del señor 

legislador Jorge Lechman, en el recinto de concejales. 

 

Decreto de Convocatoria 
SRA. PRESIDENTE (De Marco).- Por Secretaría se dará lectura al Decreto de Convocatoria 

para la sesión correspondiente.  

 

SR. PROSECRETARIO (Gómez).- El Presidente del Concejo Deliberante de la ciudad de 

Ushuaia resuelve: 

 Artículo 1º- Convocar a Sesión Preparatoria a realizarse el próximo viernes 14 de 

diciembre, a las diez horas en el recinto de sesiones Jorge Omar Retamar a efectos de elegir 

a las autoridades del Cuerpo para el periodo legislativo 2013 a saber: Presidente, 

Vicepresidente Primero y Vicepresidente Segundo, en virtud a lo expresado en el exordio. 

  

 Artículo 2º.- Comunicar a los concejales y a los responsables de las áreas Legislación 

y Administración, a efectos de coordinar las áreas para el evento mencionado. 

 
 Artículo 3º.- De forma. 

SR. PRESIDENTE (De Marco).- Si, señores concejales, corresponde a continuación elegir a 

las autoridades para el Período 2013. 

 Tiene la palabra el concejal Vuoto. 
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SR. VUOTO.- Visto y considerando la excelente gestión que se ha llevado adelante este año 

por parte de las autoridades del Cuerpo, es que voy a proponer al concejal Damián De Marco 

como continuación de la Presidencia de este Cuerpo Deliberante, al concejal Mario Llanes 

del Partido Justicialista como Vicepresidente Primero de este Cuerpo y al concejal Oscar 

Rubinos, como Vicepresidente Segundo, señor presidente. 

 
SR. PRESIDENTE (De Marco).- Muy bien, señores concejales, está a consideración la 

moción del concejal Walter Vuoto, los que estén por la afirmativa a mano alzada. 
-Se vota y resulta afirmativa. 

 

SR. PRESIDENTE (De Marco).-  Aprobado por unanimidad. 

 Bueno en principio cortito ya que continuamos luego de esto con la sesión ordinaria 

prevista para el día de hoy.  

 Solamente agradecer a mis pares por esta nueva responsabilidad que me dieron para 

conducir la Presidencia de este Cuerpo Deliberativo, como lo dije el año anterior, entiendo 

como casa política que esta Institución no puede ser administrada por una sola persona si no 

es en conjunto como lo venimos haciendo durante este año. 

 Vuelvo a decir agradezco a cada uno de mis pares por esta responsabilidad, y 

agradezco al presidente de la Convención del Movimiento Popular Fueguino, el legislador 

Jorge Lechman, por su presencia en este acto tan importante. 

 

 
4.- ARRÍO DEL PABELLÓN PROVINCIAL Y DEL NACIONAL 

 
SR. PRESIDENTE (De Marco).- Ahora si, no habiendo más temas para esta Sesión 

Preparatoria, invito al concejal Rubinos a arriar el Pabellón Provincial  y el Pabellón 

Nacional, a los concejales y al público presente a ponerse de pie. 
-Así se hace. 

-Aplausos. 

- Es la hora 11 y 05. 


